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Potvrzení o výši příjmu  11/2023 

Nummer des Bausparvertrages 

BESTÄTIGUNG ÜBER EINKÜNFTE AUS UNSELBSTÄNDIGER ARBEIT 

Lohnabzüge 

Aus dem Monatseinkommen-netto werden Abzüge ausgeübt5) Ja Nein Exekution / Insolvenz 

Unterhaltsgeld Beschäftigungskredit6) - Rate  Aktueller Rückstand 
Der Arbeitgeber nimmt zur Kenntnis, daβ Raiffeisen stavební spořitelna a.s. berechtigt ist, telefonisch oder elektronisch (e-mail) die 
Richtigkeit und Vollständigkeit der Personalangaben in dieser Bestätigung im Einklang mit gesetzlicher Pflicht laut Gesetz Nr. 257/2016 
über Verbraucherkredite, zu beglaubigen. 
Ort  Datum 

Aussteller 

Telefon des Ausfertigers 

E-mail des Ausfertigers Stempel des Arbeitgebers und Unterschrift des Ausstellers 

Der Ausfertiger ist Arbeitnehmer des Arbeitgebers externer Mitarbeiter – Id.-Nr. 

Ich erkläre, daβ die o.a. Angaben wahrhaft und vollständig sind. 
Ich gebe eine Zustimmung zur Gewährung und Überprüfung der o. a. Personalangaben im Rahmen ihrer Beglaubigung von Raiffeisen 
stavební spořitelna a.s. zwecks der Erfüllung gesetzlicher Bedingungen für eine Kreditgewährung. Diese Zustimmung gebe ich für die 
Zeit der Kredithandlung mit Raiffeisen stavební spořitelna a.s. Ich kann diese Zustimmung jederzeit schriftlich an der Adresse oder 
E-mail des Arbeitsgebers/Ausstellers zurücknehmen.

Ort Datum 
 Unterschrift des Arbeitnehmers 
1) Wenn dem Arbeitsnehmer keine Geburtsnummer in ČR zugeteilt wurde, schreiben Sie das Geburtsdatum (Tag / Monat / Jahr).
2) Das Nettomonatseinkommen ist die Summe des Bruttomonatsgrundeinkommens, Einkommensvergütungen und Leistungs-und Variabelbestandteile des Einkommens, von 

der Vorschüsse an Lohnsteuer, Sozial - und Krankenversicherung abgezogen werden.
3) Wenn das Dienstverhältnis weniger als 12 Monate dauert, geben Sie durchschnittliches Monatseinkommen netto nur für entsprechenden Zeitraum an.
4) Reisevergütung (regelmäβig ausbezahlte), von der eventuelle Vorschüsse an Lohnsteuer, Sozial - und Krankenversicherung abgezogen werden.
5) Bei den Lohnabzügen geben Sie für jeden Titel die Höhe des Abzugs an, es handelt sich um Lohnabzüge aufgrund der Gerichts- oder Exekutionsanweisung, des 

Unterhalsgeldes, der Beschäftigungskreditrate. 
6) Der Beschäftigungskredit ist der Kredit oder die Anleihe, die vom Arbeitgeber gewährt wurden, enthalten nicht die Hypothek oder die Verbraucherkredite, die von einer 

Finanzinstitution gewährt wurden. 
Die Bestätigung ist innerhalb von 1 Monat ab Ausstellungsdatum vorzulegen.

Arbeitsgeber 

Name Identifikationsnummer 

Adresse 

Arbeitsnehmer 

Name, Vorname, Titel Geburtsnummer1) 

Ständiger Wohnsitz Anzahl der unterhaltenen Kinder

Angaben zum Dienstverhältnis 

Art von Dienstverhältnis Beschäftigungsverhältnis Vereinabarung der Arbeitstätigkeit Vereinbarung der Arbeitsdurchführung 

Dem Arbeitnehmer läuft die Kündigungfrist, bzw. es wird Verhandlung über Dienstverhältnisbeendigung geführt Ja Nein 

Arbeitnehmer ist angestellt seit als 

Arbeitsnehmer ist in der Probezeit Nein Ja bis

Dienstverhältnis vereinbart auf Unbestimmte Zeit Bestimmte Zeit bis 

Verlängerung des Dienstverhältnisses   Wahrscheinlich ja Nein 

Das Gehalt wird auf ein Konto überwiesen Ja Nein 

auf das Konto des Arbeitsnehmers (Nr../BLZ) 
aus dem Konto des Arbeitsgebers (Nr./BLZ) 

Einkommen 

Aktuelle Höhe des Bruttomonatsgrundeinkommens 

Durchschnittliches Monatseinkommen netto2) 

in letzten 12 Monaten3) von bis 

in Worten 

in letzten 3 Monaten von bis 

in Worten 

Durchschnittshöhe der Reisevergütungen in letzten 12 Monaten4) 
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